 ДНЕВНА ПРИПРЕМА ЗА ВЕРОНАУЧНИ ЧАС / СУСРЕТ
	1. ОПШТИ ПОДАЦИ О ВЕРОНАУЧНОМ ЧАСУ / СУСРЕТУ


Школа: С.Ш. Даљ
Разред: први
Вероучитељ: Перо Ђокић
***************************************************************************
Наставна целина: Увод

Наставна јединица: Понављање кључних појмова и садржаја обрађених у ОШ
Број часа: 2.
*************************************************************************** 
Кључни појмови: појмови којих се ученици сете из ОШ
Тип часа: Понављање
ЦИЉ: Ученик ће се подсетити основних појмова које је запамтио из ОШ
ИСХОДИ:
	Образовни / когнитивни:
Ученици ће се подсетити основних појмова кроз 8 год. школовања 
Васпитни / афективни:
Ученик ће бити свестан важности школовања
Делатни / функционални или психомоторички:
Подсећањем вежбати конгитивне способности


***************************************************************************

Облици рада: фронтални, индивидуални
Активности ученика: слушање, писање на табли, објашњавање појмова који су други поставили.
Наставне методе: Вербална, објашњавање, разговор
Наставна средства: Текстуална
Наставна помагала: Табла, креда
Корелација: Српски језик (обогаћивање речника појмовима...)
План табле: Шта смо научили у основној школи?

Различити појмови које ученици уписују (излазе пред таблу и пишу до два појма у зависности од величине разреда може и више или мање)
Питања за проверу исхода: 
***************************************************************************

Извори за припремање наставника:
Извори за припремање ученика:
	2. ГЛОБАЛНА СТРУКТУРА ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Основна структура часа:

Уводни део: (око 15 мин)
- молитва
-питања за отварање теме и потицање разговора
Обрада (централни део): (око 25 мин)
-ученици излазе пред таблу један по један и уписују појмове на таблу
-ученици сами објашњавају појмове које су записали
Завршни део: (око 5 мин)
-молитва
	3. ТОК ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Уводни део:
 - Ученици са вероучитељем изговарају молитву „Оче наш“

- Питања за отварање теме и потицање разговора. Вероучитељ поставља неколико питања која требају увести ученике у тему. Питања су следећа:

1. Како вам је било у ОШ?

2. Где је боље (у основној или средњој школи)?

3. Шта сте научили у основној школи (шта сматрате да је најбитније што сте понели из основне школе?)

4. А из веронауке?

Питањима ћемо започети разговор који ће ученике увести у тему важности образовања уопште, као и важности веронауке у којој стичемо основна знања о ономе у шта верујемо.
Обрада (централни део):
-Ученици излазе на таблу један по један и записују појмове из веронауке којих се сећају. У зависности од величине разреда ових појмова може бити један, два или више ако је разред мали. Ученици појмове само записују не објашњавајући их. Затим, у обрнутом редоследу излазе (или само устају) и објашњавају појам који је неко други записао. Учитељ поставља питања потичући дискусију уколико се неки појам нађе занимљив.
Завршни део:
-молитва „Богородице Дјево“
	4. КРИТИЧКИ ОСВРТ


	5. ПРИЛОЗИ


